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        Pani 

   Bogumiła Drabik  

   Radna Miasta Krakowa  

 

 

 

 

 

Odpowiadając na Pani interpelację w sprawie Samorządowego Przedszkola Specjalnego 

nr 100, przekazaną przez Pana Jakuba Koska, Przewodniczącego Rady Miasta Krakowa 7 maja 

2025 r., uprzejmie informuję.  

 

Budowa nowej siedziby Samorządowego Przedszkola Specjalnego nr 100 planowana jest 

na działkach nr: 385, 386, 387, 388, 389, 390 i 391 obr. 47 Nowa Huta, zlokalizowanych  

na os. Willowym 35. Przedmiotowy obszar znajduje się w granicach obowiązującego od  

29 listopada 2009 r. miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego obszaru „Dolina 

Dłubni - Obszar sportu i rekreacji”, przyjętego uchwałą nr LXXXII/1077/09 Rady Miasta 

Krakowa z dnia 7 października 2009 r. i został zakwalifikowany jako Teren usług oświaty (U.o.1.). 

W oparciu o ww. akt prawa miejscowego na zlecenie Miejskiego Centrum Obsługi 

Oświaty w Krakowie w 2023 r. opracowana została koncepcja architektoniczno-budowlana  

i program funkcjonalno-użytkowy budowy na przedmiotowych działkach budynku 

Samorządowego Przedszkola Specjalnego nr 100. Niemniej jednak obowiązujące na tym terenie 

wskaźniki powierzchni zabudowy (maksymalnie 25%) oraz powierzchni czynnej biologicznie 

(min. 70%) ograniczają jego pełne zagospodarowanie. W związku z powyższym wystąpiono o 

zmianę miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego w zakresie ww. wskaźników, co 

pozwoli na powstanie obiektu zapewniającego miejsca większej liczbie dzieci. 

Aktualnie sporządzany jest miejscowy plan zagospodarowania przestrzennego obszaru 

„Mogiła - Wschód” (uchwała nr CII/2778/22 Rady Miasta Krakowa z dnia 21 grudnia 2022 r.), 

który obejmuje również działki pod budowę przedmiotowego Przedszkola. Po jego przyjęciu 

przez Radę Miasta Krakowa zadanie zostanie zgłoszone do ujęcia w budżecie Miasta Krakowa  

i Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Krakowa na lata następne, zgodnie z procedurą 

określoną w „Instrukcji planowania i monitorowania zadań inwestycyjnych oraz obsługi zmian  

w planie wydatków inwestycyjnych ujętych w budżecie Miasta i Wieloletniej Prognozie Finansowej”, 

stanowiącą załącznik nr 5 do zarządzenia nr 1700/2023 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia  

21 czerwca 2023 r. w sprawie sporządzania Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Krakowa oraz 

planowania i realizacji budżetu Miasta Krakowa. 



Na podstawie podobnych inwestycji realizowanych przez Miejskie Centrum Obsługi 

Oświaty w Krakowie czas niezbędny na realizację przedmiotowej inwestycji (opracowanie 

dokumentacji projektowej i wykonanie robót budowalnych) wynosi ok. 3 lata, przy założeniu  

zapewnienia pełnego jej finansowania. 

 

 

z up. PREZYDENTA MIASTA 

Maria Klaman 

Zastępca Prezydenta Miasta Krakowa 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otrzymują: 

1. Adresat 

2. Miejskie Centrum Obsługi Oświaty w Krakowie 

3. Wydział Edukacji i Projektów Edukacyjnych  

4. Wydział Budżetu Miasta 

5. Wydział Gospodarki Komunalnej i Infrastruktury  

6. Biuletyn Informacji Publicznej 

7.  aa 
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